NHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE 111.2854.1
3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 333.2854.1 .3 n I VAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | ? roa | OBLEM | L Tun
VAPKA L MOBETe L pumieea | gsirarens { TATKON 4 npyeopa
KIA | Sorento | 2020- | 22d;25 | ko | MOJTHbINY
Hvundai | Santa Fe | 2002- l 2.2d: i AKIMM | MONHbIA

KpoHwwTeiH 2
onT M8x20
KpoHwTeiH 1 3aknagHas raiika M10
KpoHwwTeitH 2
3awmTta
Bont M10x20
Waib6a 10

Bont M8x20
LLai6a 8

Bont M8x20 -~
LLai6a 8 4

WHCTpYKumMs no ycTaHoBke: CocraB usnenus: ! |

1. CHATB WTaTHBI NbINbHUK (A). HaumeHosarue E Kon-so | MomeHT 3arsikku
2. 3akpenuTts KPOHLUTEAH 1 LUTATHBIM KDENEXOM, U AONOMHUTENBHO BONTOM BonTM8x20! 5um | 24 Hm
i gt ol BonTM10x25{ fuwr | 48 Hw
3. CHATb WraTHylo sarnywwky (B), YCTaHOBUTL B OTBEPCTUE 3aKNaAHYI0 Wait6a 8! 5ur !

radky M10, sakpenuTe Kk Heil KpoHLLITEH 2 GonTom M10x25 o wanboi 10. Wai6a 10 1w !

4, 3aKpenuTk KPOHLWWTERH 3 k LUTaTHOMY KpenneHuio TonnueHoro 6aka (B). Samral 1 urr' !

5. Ha ycTtaHoBneHHble KpoHLLTedHbI 3aKpenuTh 3aluTy TonnueHoro Gaka Jaknaanas raﬁxammw I u_n. !

BonTamu M8x20 ¢ waiGamu 8 (npu HeoBX0AMMOCTY OTOTHYTE KpenneHue KpoHwreiiH 1! 1 i i

TPOCA PY4HOro TOpMOo3a). KpoHwreith 2! 1 wm !

6. 3aTAHYTL BCe BonTel ¢ HeoBX0AMMBIM younueM. YCTaHoBUTE WTATHBIA KpoHuredn 3! 1uwm !

NbIMbHUK,

lMpousBoguTenb BripaBe BHOCUTL U3MEHEHMUS B KOHCTPYKUMIO 3aLMThI,
TexHu4eckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



